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                                               ИНФОРМАЦИЯ

о результатах  проверки в рамках внутреннего финансового аудита соблюдение бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных актов при использовании средств, выделенных  на обеспечение отдыха и оздоровления детей в летний период   в 2019 году.
Основание для проверки: План работы контрольно-ревизионного отдела Управления  образования администрации города Ульяновска на 2019 год, приказ Управления образования администрации города Ульяновска  от  01.10.2019  № 1001.                                                                                                                                                                                                                                                  
Цель: соблюдение бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных актов при использовании средств, выделенных на обеспечение отдыха и оздоровления детей в летний период в 2019 году.
Объект проверки: муниципальные образовательные организации на территории муниципального образования «город Ульяновск» (выборочным методом - 2 учреждения):      
· Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение гимназия № 79 (далее гимназия № 79);

· Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Центр детского творчества № 4» (далее ЦДТ № 4).
Проверяемый период: 2019 год
Сроки проверки: начало проверки 03.10.2019
                    окончание проверки  01.11.2019
          В ходе аудиторской проверки выявлены нарушения, характеризующиеся следующими показателями:

         1. Субсидии выделенные за счет средств городского  бюджета на реализацию Программы в части обеспечения отдыха и оздоровления детей в летний период 2019 года гимназия № 79, ЦДТ № 4 использованы по целевому назначению и освоены не в полном объеме в сумме 74,2 тыс. руб. или 92,4% от выделенных бюджетных ассигнований в сумме 80,3 тыс.руб.  Остаток бюджетных ассигнований составил 6,0 тыс. руб. 

        2. Денежные средства, выделенные в рамках Программы из областного бюджета, в части оказания услуги на  обеспечение отдыха и оздоровления детей в лагерях с дневным пребыванием гимназия № 79, ЦДТ № 4 использованы по целевому назначению и освоены не в полном объеме в сумме  638,0 тыс. руб. или 91% от выделенных бюджетных ассигнований в сумме 698,1 тыс. руб. Остаток бюджетных ассигнований 60,1 тыс. руб.

       3. Нецелевое, неправомерное и неэффективное расходование бюджетных средств  в проверенных образовательных организациях не установлено.

4. Другие нарушения:

4.1. Установлено, нарушение сроков оплаты контрактов, т.е. позднее 30 дней с даты подписания документа о приемке услуг, что является  нарушением п.13.1.ст.34 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»,  в следующих общеобразовательных организациях:

- гимназия № 79 - несвоевременная оплата услуги по проведению лабораторных исследований согласно пункта 2.5. Контракта от 20.03.2019 № 27 с ООО «Панацея». Просрочка по оплате  составила 13 календарных дней (акт оказанных услуг от 10.06.2019 № 491, платежное поручение от 23.07.2019 № 417566);
- ЦДТ № 4  - несвоевременная оплата услуги по медицинскому обслуживанию детей на время летней оздоровительной компании 2 смена с 26.06.2019  по 16.07.2019    согласно пункта 2.5.Контракта  от 25.04.2019 № 2019/04 с ГУЗ «Детская городская клиническая больница города Ульяновска». Просрочка по оплате составила 11 календарных дней (акт оказанных услуг от 16.07.2019 № 00000590, платежное поручение от 26.08.2019№658580); 
- несвоевременная оплата услуги по медицинскому обслуживанию детей на время летней оздоровительной компании 3 смена с 19.07.2019 по 08.08.2019 согласно пункта 2.5.Контракта от 25.04.2019 № 2019/04 с ГУЗ «Детская городская клиническая больница города Ульяновска». Просрочка по оплате составила 5 календарных дней (акт оказанных услуг от 09.08.2019 № 00000667, платежное поручение от 13.09.2019 № 805902); 

-  несвоевременная оплата  услуги по акарицидной обработке (клещи) согласно пункта 2.5. Контракта от 09.01.2019 № 28 с ООО «Гигиенист» просрочка по оплате составила 71 календарный день (акт оказанных услуг от 21.06.2019 № 629, платежное поручение от 30.09.2019 № 21608).

    4.2. В нарушение п.13.1.ст.34 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» установлено нарушение сроков оплаты контрактов в части организации и обеспечения отдыха детей в лагерях с дневным пребыванием, т.е. позднее 30 дней с даты подписания документа о приемке услуг:  
   - ЦДТ № 4 согласно пункта 3.3. Договора от 18.07.2019 № 15, с МБУК «Централизованная клубная система» просрочка по оплате  составила 24 календарных дней (акт оказанных услуг от 25.07.2019 № 00000639,  заявка на кассовый расход от 18.09.2019 № 210); 

- согласно пункта 3.3. Договора от 19.07.2019 № 16, с МБУК «Централизованная клубная система» просрочка по оплате составила 25 календарных дней (акт оказанных услуг от 20.07.2019 № 00000699, заявка на кассовый расход от 18.09.2019 № 212);

- согласно пункта 3.3. Договора от 19.07.2019 № 16, с МБУК «Централизованная клубная система» просрочка по оплате  составила 23 календарных дня (акт оказанных услуг от 27.07.2019 № 00000700,  заявка на кассовый расход от 18.09.2019 № 211);

- согласно пункта 3.3. Договора от 19.07.2019 № 16, с МБУК «Централизованная клубная система» просрочка по оплате составила 16 календарных дней (акт оказанных услуг от 03.08.2019 № 00000701, заявка на кассовый расход от 18.09.2019 № 213).     

4.3. Проверкой установлены факты приобретения материальных ценностей в рамках Программы после окончания летней оздоровительной компании:

-  согласно Контракта от 27.08.2019 № 210/2019 с ИП Тиунов Д.Л. по товарной накладной  от 30.08.2019 № 5084  МБУ ДО ЦДТ № 4 произведена поставка канцелярских товаров на сумму 4 427,30 руб. 

4.4. Общеобразовательным организациям рекомендованы примерные нормы расхода материалов в летних оздоровительных лагерях с дневным пребыванием детей согласно приложения № 10 «Примерные нормы расхода материалов на нужды бюджетных учреждений системы Министерства просвещения СССР» приказа Минпроса СССР от 28.01.1986 №  45 «Об утверждении методических указаний об организации учета и инвентаризации имущественно-материальных ценностей у материально  ответственных лиц в учреждениях системы Минпросса СССР». В рекомендуемом перечне отсутствует стиральный порошок.

      В то время как согласно Контракта от 17.06.2019 № 51 с ООО «АМК-Спектр» универсальным передаточным документом  от 19.06.2019 № 1099  гимназией № 79 произведена поставка хозяйственных принадлежностей (синтетическое моющее средство «Луч» - 24 штуки) на сумму 720,00 руб.  

     В период проверки согласно товарной накладной учреждения от 23.10.2019 № 00000001 произведен возврат синтетического моющего средства «Луч» ООО «АМК-Спектр» в количестве 24 штуки на сумму 720,00 руб. Гимназией № 79  заключен Контракт от 29.10.2019 № 95  с ООО «АМК-Спектр» на поставку туалетной бумаги в количестве 52 штуки на сумму 720,00 руб. Поставка туалетной бумаги в количестве 52 штуки произведена 03.10.2019 года универсальным передаточным документом  от 29.10.2019 № 1985. 
        Таким образом, можно сделать вывод  о том, что аудиторская проверка соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных актов при использовании средств, выделенных в рамках ведомственной целевой программы  «Обеспечение деятельности Управления образования  администрации города Ульяновска и подведомственных образовательных организаций», раздела 3. «Обеспечение отдыха и оздоровления детей в летний период», подготовка к открытию летних оздоровительных лагерей  с дневным пребыванием, раздела 4. «Обеспечение реализации мероприятий государственных программ Российской Федерации в Ульяновской области», субвенции на финансовое обеспечение расходных обязательств, связанных с организацией и обеспечением отдыха детей, обучающихся в общеобразовательных организациях, за исключением детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, находящихся в образовательных организациях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, в лагерях, организованных образовательными организациями, осуществляющими организацию отдыха и оздоровления, обучающихся в каникулярное время (с дневным пребыванием), гимназия № 79, ЦДТ № 4 велась с отдельными отклонениями от действующего законодательства Российской Федерации. 

Вышеуказанные нарушения допущены вследствие не высокой степени надежности внутреннего контроля гимназия № 79, ЦДТ № 4.

В результате проведенной аудиторской проверки не установлены нарушения действующего порядка ведения бюджетного учета, повлекшие нецелевое, неправомерное, неэффективное  использование бюджетных средств

По результатам аудиторской проверки Управлением образования руководителям проверенных образовательных организаций предложено рассмотреть вышеуказанные нарушения, принять меры по  устранению и недопущению в дальнейшем.

Устранение нарушений находится на контроле  контрольно-ревизионного отдела    Управления образования администрации города Ульяновска.           

Начальник  КРО
Управления образования                                                                                      Т.В.Бирковская
